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VIII. évfolyam 39 szám. Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEQHY JÁNOS.

Halálrarugdosták-E a cserei erdáöröli
az öreg fatolvajt?

Földi Lajos és Gyarmati Sin ' 
dór debreceni erdőőrök baláltoko- \ 
zó súlyos testisértéssel vádoltan ' 
kerültek ma délelőtt a debreceni jj 
törvényszék dr. Tokay tanácsa elé. ‘ 
Az ügyészség azért emelt ellenük | 
vádat, mert tavaly szeptember 17- 
én éjjel az erdőbe gallyért menő 
Lente János 61 éves napszámost 
úgy megverték, hogy az másnap 
hajnalban a sérüléseibe belehat.

A vádirat szerint a két erdőőr 
puskatussal több Ízben mellbe és 
hasba vágta a szerencsétlen idős

embert, Fuldi Lajos pedig csizmás 
lábával két ízben is hasbarugta 
Lentét.

Az öregember állapota egyre 
súlyosbodott és másnap reggel 
borzalmas ki nők között meghalt. 
A megejtett boncolás szerint halá 
iát bélrepedés okozta.

A mai tárgyaláson a vádlottak 
csak részben tettek beismerő val­
lomást. Azt elismertek, hogy egv- 
izben mellbevágták az öreget, de 
azt, hogv összerugdosták volna, 
tagadták.

Dr. Horváth Arthur törvényszé­
ki orvosszakértő véleménye után 
a törvényszék több tanút hallga­
tott ki, köztük két olyan egyént 
is, akis abban a csőszkunyhóban 
voltak, ahol az Állítólagos ütlege­
lése történt Leniének. — Ezek a 
tanuk azt vallották, hogy ők nem 
látták, hogy Lentét megrugdosták 
volna. A vizsgálóbírói kihallgatá­
suk alkalmával pedig terhelő val­
lomást tettek

Lapzártakor a tanuk kihallga­
tása még tart.

Debrecen, 1938. február 18. Péntek

fellázadt egy köztár­
sasági dandár 

Valenciában
A spanyol harcterekről érkezett 

legújabb jelentések szerint Valen­
ciában a köztársaságiak 115-ös 
számú dandára fellázadt és meg­
tagadta az engedelmességet. Ki­
jelentették, hogy nem hajlandók 
tovább harcolni és arról hallani 
sem akarnak, hogy kimenjenek a 
teruel’ frontra. A köztátsaságiak 
a szovjetcsapatok segítségével a 
lázadást verbefojtották. A dandárt 
lefegyverezték és a valenciai erő­
dítmény udvarán 80 tisztet és a 
legénység közül 100 embert agyon­
lőttek.
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Felakasztotta magát 
egy 76 éves aggastyán
Tragikus öngyilkosság történt 

tegnap délelőtt Tiszacsegén. Egy 
76 éves aggastyán megunta az e- 
letét és öngyilkossági szándékból 
felakasztotta magát, és mire ész­
revették, már nem lehetett rajta 
sesitent.

Balogh Ferenc 76 éves tiszacse- 
gei gazdálkodó tegnap délben be­
ment az istállóba, ahol abban az 
időben nem tartózkodott senki. Az 
istálló egyik gerendájába bevert 
egy erős szeget, a szegre kötelet 
erősített, s a kötél másik végét a

nyakára hurkolta. Öngyilkossági 
kísérletét nemsokkal később fel­
fedezték, de nem lehetett rajta 
segíteni, a szerencsétlen idős em 
bér halott volt.

Az öngyilkosságot jelentették a 
csendőrségnek, amely a nyomozást 
lefolytatta. — Ennek során min­
den kétséget kizáróan megállapí­
tást nyert, hogy öngyilkosság tör­
tént. A csendőrség telefonon je­
lentette ma délelőtt az öngyilkos­
ságot a debreceni ügyészségnek, 
ahol a temetési engedélyt kiadták.
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Megoldódott o Butyenko rejtély

Végül lesújtó rajzot s dott a je- j is, mint az egyéni szabadság és 
lenlegi orosz állapotokról és el- J igazság korazaka él a mai állapo­
mon do ta, kegy a nép em'ékeze | tokkal szemben, 
tében még a c ri o o z rendszer i

Feltűnő olasz közlemény 
a zsidókérdésről

A félhivatalos Informazione Dip- j 
lomatica ma közleményt adott ki, 
amelyben ismertette a hivatalos 
olasz álláspontot a zsidókérdésben.

Római felelős körök úgy vélik 
egyébként, hogy az egyetemes zsi­
dó kérdést csak egy módon lehet 
megoldani: ha a világ valamelyik 
részében — de nem Palesztinában 
— zsidó államot alapítanak.

Eunek a zsidó államnak a szó 
szoros értelmében vett államnak 
kellene lenni, amelynek módjában 
volna normális diplomáciai éskon- 
zuláris utón képviselni és védeni

Emlékezetes, mennyi izgalmat 
keltett Romániában Butyenko o 
rósz ügyvivő titokzatos eltűnése. 
A legkülönbözőbb találgatások 
merültek fel sorsáról. Egyik hir ar­
ról szólott, hogy az orosz titkos 
rendőrség ügynökei elrabolták. A 
másik, hogy politikai ellenfelei 
megölték, a harmadik hiresztélés 
szerint pedig egy alája rendelet 
hivatalnok szerelemféltésének ál­
dozata lett.

Mind a három találgatás téves 
volt, mert Butyenko Rómában 
tartózkodik, ahova az orosz politi­
kai rendőrségtől való föleimében 
menekült.

A megszökött orosz ügyvivő a 
legelőkelőbb olasz lapban nyilat­
kozott múltjáról és szökésének 
okairól. Elmondta, hogy eredetileg 
hazájában Írónak készült. Közbea. 
azonban elrémült az orosz állapo

toktól és elhatározta, hogy kül­
ügyi pályára lép, mert igy köny- 
nyebben elhagyhatja Oroszorszá­
got. Terve sikerült is és igy ke­
rült legutóbb a bukaresti orosz 
követ visszahívása után mint ügy­
vivő a romániai orosz külképvise­
let élére. Eltűnése előtt néhány 
nappal orosz szovjet ügynökök ke 
resték fel, akik minden lehelő 
ürüggyel Bukarest elhagyására 
akarták rábírni.

Butyenko nyilatkozata szerint 
tudta, hogy élete veszélybe van, 
néhány napig még Bukarestben 
bujkált,azután sikerült megszöknie 
és Olaszországba jutni. Az olasz 
hírlapíróknak elmondotta még, 
hogy családját túszként visszatar­
tották Oroszországban, mint min­
den szovjetdiplomatáét s megtud 
ta, hogy felesége és fia letartóz­
tatásban vannak.

megek érdekeit.
Ólaszországban is vannak ugyan 

zsidók, de ebből nem következik 
szükségképpen az, hogy Olaszor­
szágban különleges zsidókérdések­
kel állunk szemben.

A fasiszta kormány sohasem 
gondolt és nem is gondol arra, 
hogy a zsidók — mint ilyenek — 
ellen politikai, gazdasági vagy er­
kölcsi intézkedéseket alkalmazzon, 
kivéve természetesen, ha olyan 
elemekről van szó, amelyek ellen­
ségei az uralkodó kormányzati 
rendszernek.a világon elszórtan élő zsidó tö-
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hírlapírók letartóztatása Romániában
Az udvari marsali hivatal közli, 

hogy Károly király felfüggesztette 
a kihallgatásokat és egyelőre sen­
kit sem fogad. Erre való tekintet­
tel az udvari marsali hi­
vatal további intézkedésig nem ad 
ki hivatalos közleményeket.

Hotinianu ezredes katonai főü­
gyész a cenzúrahivatal főnöke nyo­
mozást indított azok kiderítésére, 
akik a rémhírterjesztéssel vétettek 
az alarm törvény ellen.

A nyomozás során megállapítot­
ták néhány külföldi lap bukaresti 
tudósítójának vétkességét. — Ötöt 
ezek közül azonnal őrizetbe vettek, 
de nevüket egyelőre nem közük. 
A nyomozás tovább folyik.

Legújabb jelentések szerint a 
román közoktatásügyi miniszter 
nyilatkozatban közölte, hogy a 
román egyetemek önkormányzatá­
nak felfüggesztése csak ideiglenes 
és a kormány ezt a felfüggesztést 
rövidesen hatályon kívül helyezi.

A mai húzás
20 ezer pengőt nyert a 39602, 

71193, 78429, 10 ezer pengőt a 
9876, 11472, 15668, 40022. 7824, 
5 ezer pengőt aj66120, 4 ezer pen­
gőt az 59398, 3 ezer pengőt a 
13019, 47065, 2 ezer pengőt a 
44420, ezer pengőt a 8674| 24221 
24931, 47832, 70534, 73145 számú 
sorsjegy,
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Újabb merénylet
Palesztinában

A tizennégy nemzet képvi­
selőit magaban ioglaió Volt Front- 
harsosok Nemzetközi Végrehajtó 
bizottsága befejezte tanácskozása­
it, A bizottság megállapította,hogy 
az egykori frontharcosok minden 
erejüket latbavetik a világ békés 
és igazságos fejlődése érdekében.

*
Indiát súlyos politikai válság 

fenyegeti, Bihar állam és az egye­
sült tartományok miniszterelnökei 
lemondtak, mert az alkirály nem 
hajlandó a politikai foglyoknak ál­
talános bünbocsánatot adni. A két 
lemondott miniszterelnök a hindu 
nacionalista kongresszus tagja s 
attól lehet tartani, hogy lemond 
az öt másik tartomány miniszterel­
nöke is, akik szintén tagjai a kong­
resszusnak.

*

Észak-Lettországban komunis- 
ta szervezetet leplezett le a rend­
őrség, A szervezet különösen az 
ifjúság körében fejtett ki bomlasz­
tó munkát. Házkutatások során 
nagymenynyiségü propaganda ira­
tot találtak. Tizennégy kommunis 
ta agitátor rendőrkézre került.

*

Belgrádi politikai körökben 
olyan mrek terjedtek el, hogy 
Sztojadinovics miniszterelnök a 
napokban Zágrábban találkozni 
fog Macsek horvát parasztpárti ve­
zérrel, hogy vele a horvát kérdés 
megoldásáról tárgyaljon.

*

Madraszi jelentés szerint a ebi 
ralai dohánygyár sztrájkoló mun­
kásai és a rendőrség között sú­
lyos összetűzésre került a sor. A- 
mikor a helyzet fenyegetővé vált, 
a rendőrök a tömeg közé lőttek. 
Ketten meghaltak, igen sokan sú­
lyosan megsebesültek.

*

Az olasz kormány a brazillal 
kormánynak adományozta azt a 
repülőgépet, amelyen Bruno Mus­
solini két másik társával egye­
temben átrepülte az óceánt.

♦

Hoover volt amerikai elnök 
Plymouthba érkezett. Hoover, aki 
39 éve nem volt Európában, Brüs- 
selbe utazik, hogy résztvegyen a 
Segitőegylet ünnepségein, amely­
nek elnöke volt a világháború a- 
latt. A Daily Telegraph értesülé­
se szerint Hoover közgazdasági ta 
nulmányokat akar folytatni egyes 
tekintélyi kormányzatu országok­
ban.

vígszínház mozgó

A legremekebb amerikai 
vígjáték 1 Leslie Howard a 

„Vörös Pimpernel“ főszereplőjé­
nek utolérhetetlen alakítása

után...
Női főszereplők : Bette Davis 

Olivia de Havilland

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Palesztina különböző vidékein 
ismét összetűzések voltak. A zen- 
dülők több merényletet követtek 
el a vasútvonalak ellen.

Az egyiptomi gyorsvonat és a 
Haifa és Lidda között közeledő
3*010101

vonat ellen irányuló merényletet 
í sikerült úgyszólván az utolsó pil­

lanatban megakadályozni.
A két útvonalon a sínpárok 

több helyen fel voltak szakítva. A 
merényletek miatt a vonatok csak 
nagy késéssel érkeztek meg.

Államosítják a vidéki 
városok számszékeit

tokát úgy végzik el, hogy az ed­
digi tisztviselői kart lehetőleg meg­
tartják, vagyis az eddigi városi 
tisztviselők a számszékeknél álla­
mi tisztviselők lesznek. Természe­
tesen ezzel kapcsolatban ott, ahol 
szükséges nyugdíjazás is lesz, né­
hol szolgálati érdekből áthelyezés­
re is lehet számítani, ami való­
színűleg csak ott következik be, 
ahol uj tisztviselőkre lesz szükség. 
Ez esetben más államhivatalból 
helyezhetnek át a számszékhez 
tisztviselőket.

Ezzel a végrehajtási utasítással 
rendeződik a régóta húzódó kér­
dés.

A legközelebbi napokban fontos 
rendelkezés jelenik meg a vidéki 
városok számvitelének ellenőrzésé­
ről. Az errevonatkozó törvényt 
már régen megszavazta a parla­
ment s a végrehajtási utasítás — 
tudomásunk szerint — most ké­
szült el. Ennek értelmében a vi­
déki városok számszékeit állarno 
sitják.

Április 1 én lép életbe az uj 
rendszer, vagyis ettől az időpont­
tól kezdve a számszéki munkála­
tokat állami tisztviselők végzik.
Ezzel kapcsolatban némi személyi 
változások is lesznek. Értesülésünk 
szerint ugyanis a számszéki álla­
mosításával kapcsolatos munkála
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Filmsztárok Sorozása 
a (Sörbe Éjszakái)

Arapy Bika ««« f^brúár 19.
Film«; veszik a bál közönséget s a jelmez- és szépségverseny díja­

zottjait — Ki tudja, hány filmkarrier indul meg a Görbe Éjszakáról.
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jfiétj most sem találták meg a 
papanin expedíciót

A Táj mir és a Murman jégtö­
rők helyzete változatlan. A nagy- 
kiterjedésű szilárd jégtömbök ösz- 
szetorlódása miatt a két jégtörő 
nem haladhatott tovább és nem 
tudta mégjobban megközelíteni azt 
a jégtáblát, ahol Papanin és tár­

sai vannak.

Kedden délután Vlasszov repü­
lő felszállt és hosszasan kerin­
gett a környék felett, de a nagy 
köd miatt nem tudta megtalálni a 
tudósok táborhelyét.
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Sikeres a kínai ellentámadás
A kínaiak a peking—hankaui va­

sútvonal mentén harcoló kínai 
csapatok tehermentesítésére a Sár­
ga folyótól északra is harcba ve­
tették légi haderejüket. Tizenkét 
kinai repülőgép hevesen bombáz­
ta és elpusztította a Csiszien va­
sútállomás közelében összpontosi 
tott harminc japán barcikocsit. — 
Nagy veszteségük volt az állomás 
közelében tartózkodó japán csapa­

toknak is. Egy másik kinai repü­
lőraj Anyang repülőterét bombáz­
ta és két japán gépet elpusztított, 
tizet pedig megrongált.

Hongkongi jelentés szerint a ja­
pánok lefoglalták és Formosába 
szállították a négyezer tonnás Ási 
an nevű angol teherszáliitógőzöst. 
Az angolok tiltakozó jegyzéket 
nyújtottak át a hongkongi japán 
főkonzulnak.
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Százhúsz leprás szökése a lepratáborbói
lepratá- I köti százhúsz leprás. A telep fel- 
megszö- I ügyelője reggel fedezte fel a szö-

A Tichilestiben lévő 
borból az elmúlt éjszaka

1938 február 18

kést és azonnal értesítette a ha­
tóságokat, A betegek közzül ti­
zennyolcán rövidesen önszántuk­
ból visszatértek és elmondották 
hogy valami bélső legyőzhetetlen 
nyugtalanság vitte őket szökésre. 
Százkét lepráénak nyoma veszett. 
Mozgósították ellenük a megye 
egész csendőrségét és különösen 
Beszarábia déli részén lévő falvak­
ban keresik a szökött leprásokat, 
A lakosságot felhívják hogy azon­
nal jelentsék, ha valahol gyanús 
embert látnak.•••••••••••••••••••••••••*

Ä bajtársak 
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A debreceni, egyetemi hallgatók 
részére a kerületi vezérség tegnap 
riadót rendelt el a DEAC sportte­
lepe előtt s zárt alakulatban az 
egyetemi központi épület elé vo­
nultak és ott memorandumot nyúj­
tottak át az egyetemi lektornak. 
Az ifjúság a memorandum után 
szétoszlott, A memorandumban kí­
vánságukat terjesztették az illeté­
kesek elé.

Protestáns
közgyűlés

Az Országos Magyar Protestáns 
Diákszövetség az idén is megis­
métli diákcélu könyvakeióját Deb­
recenben. A 11 kötetes müsorozat 
tiszta hasznából szegénysorsu pro­
testáns diákok fognak részesülni. 
A debreceni protestáns társada­
lom figyelmét ezúton hívjuk fel 
a protestáns könyvakcióra, amely 
minden támogatást megérdemel.
0000<X>0<X><><K><>0’<X><XX><XXX>00<>

Dr. Szabó Sándor 
előadása

A Szülők Iskolájának előadásso­
rozatában most tartotta meg nagy­
vonalú előadását „Egézségügyi kö­
vetelmények a nőknél“-címen, dr. 
Szabó Sándor tb. főorvos. Az elő­
adást nagyszámú közönség hall­
gatta végig és hasznos tapasztala­
tokat szerzett. A Szülők Iskolájá­
nak utolsó előadását e hó 22-én 
tartják meg, az előadó Molnár Já­
nos igazgatótanitó lesz, aki „A 
jellemnevelés módja és eszközei a 
családban„-cimel fog értékes elő­
adást tanrtani.
■ 0*0*0*0*0*0*C3*0BC

Fegyelmi 
Huss ellen

Ismeretes, hogy Huss Richard 
debreceni egyetemi tanár ellen az 
egyetemi ifjúság állást foglalt 
pángermán ténykedése miatt. Huss 
fegyelmit kórt magd ellen, Homan 
Bálint miniszter pedig elrendelte 
a fegyelmit a professzor ellen. A 
Huss elleni interpellációt a Ház­
ban tegnap terjesztette elő Klein 
Antal s adatokat sorozott fel Huss 
ellen, melynek alapján a vizsgála­
tot kifogják terjeszted.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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Előadás a Tai)itók 
Szabadegyeteméi)

A Tanítók Szabadegyetemén 
tegnap két nagysikerű előadás 
hangzott el Sümegi József őrnagy 
a debreceni Vegyesdandárparancs- 
nokság szakelőadója a nemzetvé- 
deiemiől. dr. vitéz Ronesik Jenő 
tiizoltófőparancsnok pedig a lég­
védelem kérdéseiről tartott lebi­
lincselő előadást. Az illusztris elő­
adókat előadásuk befejezése után 
meleg ünneplésben részesítették

Debrecen sz. kir város adóhiva­
talától. 7100—1938 aü.
A 20 kát. holdon aluli föld­

haszonbérletben beállott 
változás bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 
20 kát. holdon aluli földhaszon­
bérlőket arra, hogy az általános 
kereseti adóalapjuk hivatalból va­
ló kiigazítása céljából a bérlet te­
rületében beállott változásokat — 
saját érdekükben is *— folyó hó 
vegéig a városi adóhivatal kiveté­
si ügyosztályánál (városháza épü 
let I. em. 27 számú szobájában) 
Írásban jelentsék be.

Debrecen, 1938 február 16.
Városi adóhivatal.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörtökön: „Balett-est.“ 
Pénteken: „A láz“'
Szombaton este: „Mezeipacsirta“

Éjfél ntán.
Tegnap mutatta be a Vígszín­

ház mozgó Lasli.e Howard legú­
jabb filmjét az Éjfél után-t. A Vö- 
Tjs Pimpernel hőse ebben a szel­
lemes ötletes vidjátékban olyan 
elsőrangú teljesítményt nyújtott, 
amilyet igazán c-sak kevés színész­
től lehet látni Partnernője a 
bájos Olivia de Havilland semmi­
ben sem marad mögötte.

A kitűnő bemutatónak nagy si­
kere volt,
■ O IOIO IOIO so so sose

A szivburok, a szívbillentyűk, 
a szívizmok és a szividegek meg­
betegedéseinek kezelésében a rend­
kívül enyhé-n ható természetes
„Ferenc Jóseef“ kvserüviz fon­
tos segedeszKö'/, mely reggel éh­
gyomorra egy kis pohárral hévé­
vé a tápcsatorna tartalmát bizto­
san felhígítja és azt igen könnyen 
levezeti. Kérdezze meg orvosát.

így akarta a végzet...
Beszélgetés a férfivé operált Kun Jolánnal, 

aki jelenleg tiszafüredi Zoltán
Nemcsak az egész országban, 

hanem az egész világon élénk ér­
deklődést keltett a debreceni Ti­
sza István Tudományegyetem se­
bészeti klinikájának rendkívüli 
eseménye, amikor egy vidéki le­
ányt, Kun Jolánt férfivé operáltak. 
As operáció kitünően sikerült * és 
ma már Kun Jolán Tiszafüredi 
Zoltán néven éli életét.

Munkatársunknak tegnap alkal­
ma volt beszélgetést folytatnia 
Tiszafüredi Zoltánnal, aki Huray 
Ferenc irógépműszerész irógép- 
szaküzletében és leiróirodájában 
tartózkodott. Tiszafüredi Zoltán 
az Írásait rendezgeti jelenleg gép­
írás alá és a következőkben nyi 
latkozott:

— Életregényemet írom, jelen 
leg gépírás alá rendezem itt a Hu 
ray- féle leiróirodában. Az életregé­
nyemben mindent megírok, ami 
velem kapcsolatosan történt A re­
gény felöleli az időt születésemtől 
kezdve addig, amíg el nem hagy­
tam a debreceni klinikát, Az élet­
regénynek a következő címet a-

dom; „Iey akarta a végzet“ El 
lesz helyezve abban két nő ko­
romból való fénykép és egy férfi - 
korszakbeli fényképem, Olyan stí­
lusban irom meg életregényemét, 
hogy azt mindenki érdeklődéssel 
olvashatja. Remélem, hogy talá­
lok kiadót, aki ki fogja adni, il­
letve segíteni fog nekem könyvem 
kiadásában. A klinikán eltávozá­
som előtt szerelmes lettem egy 
ápolónőbe, és a hozzá intézett le­
véllel fejeztem be életregényem 
első részéi. A levél igy végződik ; 
„Jöjj kedves leány, nyisd meg 
szivednek ajtaját, fogadd be fá­
radt életemet, amely pihenni vá­
gyik bosszú gyötrelmek után.“ 

Elbeszéli továbbá Tiszafüredi 
Zoltán, hogy a könyvben néhány 
verset is fog elhelyezni, amit ő 
irt, mert versírással is szokott fog­
lalkozni. Élénken beszélt regé­
nyéről, amelynek kiadásához nagy 
reményeket fűz.

Az bizonyos, hogy ez az érde­
kes életregény a könyvpiacon nagy 
feltűnést fog kelteni.

igy H. Neményi Lili, Jurik Julcsi, 
Pogány Margit, Tanay Emil, Su­
gár Mihály, Szabó Ernő, Balázs 
János.Tehetsóges amatőrmüvészok 
is fellépnek, Papp Ica és Fülöp 
Imre spanyol tangót lejtenek.

Hajnalban lesz a farsangkirály- 
nőválusztás szépségverseny kere­
tében. A legszebb hölgy kapja a 
Laborfalvi Márkus Lujza nőidi- 
vatszalonja által felajánlott gyö­
nyörű estélyi ruhát és megkoro­
názzák a farsangi koronával, me­
lyet az Anny kalapszalon készít.

A különböző jutalmakra tegnap 
megint kapott a rendezőség tár­
gyakat. Aszmann férfidivatára cég 
három finom nyakkendőt, dr. 
Gergely Sándor Élixir folyékony 
gyümölcsüzeme 2 palack Elixir 
folyékony szőllőt alánlott fel, 
loioioioaoioaasoic

Mielőtt tüzelőszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. ___________ Telefon : 24—49.
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Születések i Fényi János fm 
fiú József, Jóst Jenő mérnök le­
ány Márta. Úri Lajos férfi szabó 
leány Éva, Vlatkovszki Gyula fm. 
leány Magdolna.

Házasságok t Tokaji Péter 
gazgálkodó—Vedres Juliánná.Bar­
tók Ferenc bádogos—Juhász Ilona 
Kiss Mihály gazdálkodó—Berecz 
Piroska, Szabó István fm—Varga 
Zsuzsánna.

Szigorú vizsgálat a berettyóújfalui 
átverést hiénák ellen

Bihar megye közigazgatási bi­
zottságának ülésén Molnár Imre 
országgyűlési képviselő felháborító 
esetet tett szóvá Karajos Béla 
berettyóújfalui gazdálkodó ellen 
adótartozása miatt árverést^ tűztek 
ki. Az első árverést elhalasztot­
ták, a másodikról pedig nem ér­
tesítették a gazdálkodót, aki igy 
nem is gondoskodott a dolog elin­
tézéséről. A kitűzött időben két 
kupac jelent meg a gazdánál,akik
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Szenzációs lesz a Görbe éjszaka

22 értékes juhát 260 pengőért vá 
sároltak meg. Közben a gazda 
összeszedte a 260 pengőt és visz- 
sza akarta váltani állatait, ame 
lyeket azonban a kupecek csak 
600 pengőért akartak visszaadni. 
Miután Karajosnak ennyi pénze 
nem volt, a juhokat elhajolták.

A pénzügyigazgató megígérte, 
hogy a felháborító ügyben szigo­
rú vizsgálatot indított

A szombati Görbe Éjszaka i­

I HM

A „Húogárla" filnjSziobázbai)
A szezon meglepetése, a legújabb magyar vígjáték

300.000 peogő az útcái)
Kisérő: AZ UJ SHERIFF 

HÍRADÓ ; Horthy Miklós len-
gyelországi látogatása, hidtörés Előadások : 5, 7, 9 órakori 

a Niagara zubatagnál

. ránt városszerte nagy érdeklődés 
* nyilvánul meg. Ez érthető is,mert 
I a nagyszabású mulatságnak olyan 
' részletei lesznek, melyek megér 
I demlik a nagy érdeklődést. Kez- 
? dődik a miVatság a jelmezesek és 
j álarcosok felvonulásával, ami ér- 
j dekes karneváli képet fog mutatni, 
i A felvunálást filmre veszik. Ép- 
> pen a filmfelvótel miatt erős fény­

be borítják az egész termet, míg 
később különböző hangulatvilágí­
tás lesz a bálteremben.

Éjfélkor a színtársulat tagjai ér­
dekes és páratlanul szórakoztató 
kabarét nyujanak. A szereplők va­
lamennyien a közönség kedvencei,

Halálozások : Szatmári Sán­
dorod ref. 61 éves Homok ucca 
62. Kulcsár László görög kath. 2 
napos Vértesi u 14. Kovács Sán­
dorod r. kath. 23 éves Karcag.

Karteien 
kívül
ttn)tt*S, 

exbüü)áiás 

új ii)t*zcti)él

Pusztai József
|KálVii)-t$r 5.

Telefoi): 33-901

Milliós örökség
Háromszázötvenezer dollár örök­

séget kapott öt földhöz ragadt sze 
gény egri napszámos. Az Egerből 
az amerikai Ohió államban elköl­
tözött Zsigri József vendéglős és 
neje elhalt és igy utánuk áz Eger­
ben élő öt Gyetvaytestvér örökli a 

: hátramaradt vagyont, mely 350- 
t ezer dollárt tesz ki. Az örökösök 
’ valamennyien szegény emberek.

í
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— Aranyérnél és béldugu­
lásnál, valamint az ezekkel j *ró 
derékfalyás. mel szorulás, szívdo­
bogás és szédülés! rohamok ese­
tén reggelenként egy egy pohár 
természetes „Ferenc József“ ke- 
serüviz csakhamar kellemes meg­
könnyebbülést eredményez. Kér­
dezze meg orvosát.

Férfi öítöQy
és kabát szövetek

OLCSÓN
P$trikl)éi SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a t ő u t c á n.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

— Király kávéi kitűnőek Aro- | 
más, aiú.iius kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörsölik, 

Dógenfeld-tér 11.

— Központon üzletes bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u 2. sz. a tele­
pén.

Országos Vásárok
Pénteken február 18 án Csenger 

(Szatmái), Földeák (Csanád), Szar­
vas (Békés), Veszprém havivásár 
(Veszprém).

Szombaton, febiuár 19-én : Föl­
deák (Csanád), Szarvas (Békés).

Olcsóbb lesz a
temetkezés

A debreceni temetkezési kartel 
a mai nappal megszűnt s ennek 
következménye az lesz, hogy a 
kartelben volt cégeknél is oicsóbb 
lesz a temetkezés. Eddig Pusztai 
József temetkezési vállalata volt 
kartelen kívüli s úgy látszik,hogy 
a kartel is előnyösebbnek találja 
a kartelen kívüliséget.

A temetkezések természetesen 
ezután olcsóbbak lesznek.

38
Lakásának ajtaja elé ért. Ref­

lexszert! mozdulattal nyitotta ki 
az ajtót s lépett be a lakásba. Ki­
tapogatta az ajtófélnél levő vil­
lanykapcsolót. Ahogy a világos 
ság elöntötte a szobát, szemébe 
tűnt az asztalon levő utazótáska, 
benne a rádiókészülékkel.

Egyszerre mindent elfelejtett, 
Gyorsan bekapcsolta a készüléket 
adásra. A transzformátor zúgni 
kezdett, a lámpák begerjedtek. Pi­
erre az ujját már a morsebiilen 
tyűre tette, amikor furcsa érzés 
vett rajta erőt. Valahogy úgy érez­
te, hogy nincs egyedül a szobá­
ban. Sehol semmi, még a szek­
rénybe is benézett. Semmi. A kü­
lönös érzés azonban nem akart el­
múlni. Hirtelen jött gondolattal 
felnézett a szekrénytetejére. Meg­
lepetésében majd elkiáltotta ma­
gát. Ott volt a szekrény tetején a 
mikrofon. Meglátta a vékony ve­
tőhuzalt is. Követte a huzalt, a- 
mely az ablakon át levezetett a 
világitó udvarra.

Pierre összeszoritotta fogait, ne­
hogy akaratlanul is elszólja ma­
gát dühében. Alaposan túl akar­
tak járni az eszemen — mondo­
gatta magában. — Aztán elővette 
zsebkését s egyetlen vágással el­
vágta a mikrofontól a vezetéket. 
Utána öklével belesujtott a leve­
gőbe.

— Most tudjátok meg, gazem­

berek, hogy mit fogok üzenni 1 — 
sziszegte.

Visszaült az asztal mellé. Ujjai 
szédületes gyorsan adták le a je­
leket.

P. S. 17 jelentkezik... P. S. 17 
jelentkezik... P. S. 17 jelentkezik...

Robin Frerers halálra unta ma­
gát a várakozásban. Egyik lábá­
ról a másikra állt. Fülét nagyon 
szorította a fejhallgató s az erős, 
állandó figyelés idegesítette. Mind 
ezekért a fenébe kívánta Pierre 
Raymondot.

(Folytatjuk)
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Mérsékelt északkeleti szél. Vál­
tozó felhőzet. Helyenként, főleg 
nyugaton havazás. A hőmérséklet 
csökken.

%
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A teerkesztéRÓrt éa kiadásért felelő
Dr. DIÓ3ZEGHY JANOS

Isptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY JÄN08 

és Csuka László nyomdevállelatánál, 
_____ Debrecen Piac ucca szám.

Feierte nyomda veselő Csuka Líasió

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A
A vonat

neme j indul 1 neme I érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti sz 4.40
SZ. 4'55 Nyirábrány „ tioO

, 5-02 Miskolc „ 7.00
. 505 Füzesabony „ 7.07

}J 5-13 Tiszalök „ 7-10
|f 6.01 Balmazújváros „ 7-17

0-09 Nagykoroki gy- 7-20
ti-22 Püspökladány BZ. 7-40

gy- 7-25 Bpest keleti „ 7-45
ez. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28

i. < > 2é Nagyiéta Vértes „ 8-39
8-00 Szerencs 9-00

M 8-10 Nyirábrány „ 10-07
9-25 Derecske 11-25

seb. 11.50 Bpest nyugati n 11-26
SZ, 11-53 Nviregvháza „ 11-35

12-10 Füzesabony 11-36
12-27 Tiszalök gy- 11-45
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26
13-22 Bpest nyugati „ 13-52

n 13-25 Nagylóta Vértes n 14-15
1416 Nagykeroki gy- 15-24
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37
14-20 Szerencs n 16-45
14-25 Nyirábrány 16-54
14-30 Tiszalök 16-55

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04
az. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26

18-43 Nyirábrány gy 18-36
18.45 Tiszalök SZ. 18-39
18-46 Szerencs 20-08
18-58 Nagykeroki 20-43
19-00 Tiszafüred gy- 20-48
19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25

n autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35

» 2200 Bpest nyugati

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Nagy koroki
Nyirábrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
N agykereki
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykeroki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesanony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyirábrány '*
Bpest keleti p u.
Miskolc

llllllllllllllllllllllllllllllltlllllllllllllllinilllilllllllllllllli*
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10'00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4-45 és 10-00-10-5 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10" 10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

1 RT A:

SZENES JENŐ

Csütörtök PéOtsk

5: Állategészségügyi tanfolyam II. 
előadása.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6.30 A kinn! kultúra.
7 A apó Simila finn népdalokat 
énekel.
9.45 Lakatos Tóni és Misi cigány- 
zenekara muzsikál.
10.45 Mi érdekelhet egy olasz höl­
gyet Budapesten,
11 Budapesti Hangverseny Zene­
kar játszik.

10.20 Felolvasás.
12.05 A helyes téli táplálkozás.
12 Déli harangszó.
12 05 Eugen Stepat balalajka-ze- 
nekara.
1 A Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekara,
4,15 A rádió diákfélórája.
5 Miért kell adót fizetni.
5.30 Mursi Elek és cigányzeneka­
ra muzsikál.
6 25 Sportközlemények.

r LFÖLS)
Az egész magyar Alföldén a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon ée vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1 40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT


